
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ  ¨Το Διάλειμμα¨ 
 

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2023 – 17η συνεχή χρονιά 

Εβδομάδα από 14 – 21/7/2023,  Ώρα έναρξης : 9:30 μ.μ.  

 
      Παρασκευή 14/7 

         

      “Τα καλύτερά μας χρόνια”   
     (Κοινωνική, αισθηματική, 116΄, 1973)    
          
   Σκηνοθεσία :  Σίντνεϊ Πόλακ 
   Πρωταγωνιστούν:  Ρόμπερτ Ρέντφορντ,   
             Μπάρμπρα Στρέιζαντ 
 

      Η αιώνια ρομαντική ταινία. Ένα από τα 
πιο συγκινητικά φιλμ για τους έρωτες των 
φοιτητικών χρόνων, τις μεγάλες διαφορές 
στις ιδέες, τα θυελλώδη συναισθήματα 

που κρατάνε μια ζωή. Δύο άνθρωποι που ερωτεύονται στα νεανικά τους χρόνια, χάνονται, 
ξανασυναντιούνται μετά από χρόνια και έρχεται ο επίλογος… 
      Στο τραγούδι των τίτλων η Μπάρμπαρα Στρέιζαντ. Δίπλα της ο Ρόμπερτ Ρέντφορντ στην 
πιο γοητευτική στιγμή της καριέρας του. Βραβευμένο με 2 Όσκαρ και άλλες 4 
υποψηφιότητες. 
 

 

   Σάββατο 15/7 -  Κυριακή 16/7   
      

     “Ντεντέκτιβ Μάρλοου”       
 (Αστυνομική, Θρίλερ, 109΄, 2022) 
 

  Σκηνοθεσία :  Νιλ Τζόρνταν 

  Πρωταγωνιστούν :  Λίαμ Νίσον, Νταϊάν   
  Κρούγκερ, Τζέσικα Λανγκ 
 

         Μια όμορφη παντρεμένη γυναίκα 
πηγαίνει στο γραφείο του ιδιωτικού 
ντετέκτιβ Φίλιπ Μάρλοου. Αναζητά τον 
εραστή της που έχει εξαφανιστεί. Ο 
ντετέκτιβ αρχίζει την έρευνα και μαθαίνει πως ο εραστής έχει σκοτωθεί. Οταν όμως 
ξανασυναντά την όμορφη γυναίκα, αυτή του αποκαλύπτει πως γνωρίζει για τον θάνατό του, 
ωστόσο δεν έχει περάσει ούτε μια μέρα που τον είδε ζωντανό στη μέση του δρόμου. Έτσι η 
έρευνα, αναγκαστικά, ξεκινάει από την αρχή. Λος Αντζελες 1939 και ό,τι ακολουθεί στην 
έρευνα του διάσημου ντετέκτιβ θα είναι ένα κουβάρι από οικογενειακά μυστικά, δίκτυα 
παράνομων ουσιών και trafficking, όλα με φόντο μια υψηλή κοινωνία που κρύβεται πίσω 
από την πρόσοψη μιας απατηλής λάμψης. 

 

       Δευτέρα 17 - Τρίτη  18/7,    “Ευτυχισμένοι μαζί”   (Κομεντί, 108΄, 2022) 
 

      Σκηνοθεσία :  Σεκάρ Καπούρ Πρωταγωνιστούν :  Λίλι Τζέιμς, Έμα Τόμσον, Μιμ Σαΐκ 



          Η Ζόε είναι μια επιτυχημένη 
σκηνοθέτης ντοκιμαντέρ, πλην όμως 
παίρνει…κάτω από τη βάση σε ό,τι 
αφορά στις σχέσεις της με το άλλο 
φύλο, γεγονός που ενοχλεί ιδιαίτερα 
την εκκεντρική της μητέρα. Όταν η πιο 
πρόσφατη ιδέα της για ταινία φάει 
άκυρο από τους hipster παραγωγούς 
της, η Ζόε θα στραφεί στον παιδικό της 
φίλο Καζ και θα του ζητήσει να 

καταγράψει όλη τη διαδικασία πριν και κατά τη διάρκεια του γάμου του, δεδομένου ότι ο 
Καζ πρόκειται να παντρευτεί ακολουθώντας τα πατροπαράδοτα, πακιστανικά ήθη: δηλαδή 
με συνοικέσιο. Στην πορεία και οι δυο τους θα συνειδητοποιήσουν ότι έννοιες όπως έρωτας, 
γάμος και αγάπη, μπορεί να σημαίνουν εντελώς διαφορετικά πράγματα για τον καθέναν. 

 

             Τετάρτη  19/7        
        

“ SUPER MARIO BROS: η ταινία” 
     (Κινούμενα σχέδια,  92΄, 2023) 

 
Σκηνοθεσία :  Αρον Χόρβαθ, Μάθιου 
Φόγκελ 

 
       Ποιος δεν γνωρίζει τον Μάριο; 
τον πιο διάσημο υδραυλικό της 
Nintendo με το χαρακτηριστικό του 
μουστάκι, την ψιλή του φωνή και, ίσως, τελικά, τον πιο εμβληματικό χαρακτήρα στην 
ιστορία των βιντεοπαιχνιδιών. Ο Μάριο, λοιπόν, και ο αδελφός του, Λουίτζι, υδραυλικοί 
από το Μπρούκλιν, καθώς επιδιορθώνουν έναν αγωγό ύδρευσης, μεταφέρονται μέσα από 
έναν μυστηριώδη σωλήνα σε έναν μαγικό νέο κόσμο. Όταν τα δύο αδέλφια χωριστούν, ο 
Μάριο ζει μία επική περιπέτεια αναζήτησης του Λουίτζι. Με τη βοήθεια του μανιταριού 
Τοντ και μετά την εντατική εκπαίδευση στη μάχη με την αρχηγό του Μανιταροβασιλείου, 
Πριγκίπισσα Πιτς, ο Μάριο επιστρατεύει τις δικές του δυνάμεις και αναλαμβάνει δράση.       
 

    Πέμπτη 20/7  -  Παρασκευή 21/7     “Το τρίγωνο της θλίψης”   
         (Κωμικοδραματική, 147΄, 2022)    

          
   Σκηνοθεσία :  Ρούμπεν Έστλουντ 
   Πρωταγωνιστούν:  Χάρις Ντίκινσον, Σάρλμπι Ντιν, Γούντι Χάρελσον, Βίκι Μπερλίν, Χένρικ Ντόρσιν 
 

             Ένα ζευγάρι influencer μοντέλων, ο Καρλ και η Γιάγια, προσκαλείται σε 
υπερπολυτελές γιοτ, (το «Christina O» του Ωνάση) επιβάτες του οποίου είναι μεταξύ 
διαφόρων ζάπλουτων ένας Ρώσος ολιγάρχης, ένα ηλικιωμένο ζευγάρι Βρετανών εμπόρων 
όπλων και ο αλκοολικός, μαρξιστής Αμερικανός καπετάνιος. Η ινσταγκραμική κρουαζιέρα 
όμως πάει κατά διαόλου όταν κατά τη διάρκεια του επίσημου δείπνου που παραθέτει ο 
καπετάνιος, το σκάφος πέφτει σε καταιγίδα. Με το γιοτ εις τον βυθό της θάλασσας και τους 
λιγοστούς ναυαγούς να ξεβράζονται αβοήθητοι σε ακατοίκητο νησί (η Χιλιαδού στην 
Εύβοια), η κοινωνική ιεραρχία ντεραπάρει θεαματικά όταν η καθαρίστρια του σκάφους 
προκύπτει να είναι η μόνη εκ των διασωθέντων που ξέρει να ψαρεύει. 
Χρυσός Φοίνικας στο Φεστιβάλ Καννών 


